Les traditions de Noël en France
D’abord, les français décorent la maison. Ils achètent du sapin. Ils décorent le sapin avec les boules et en haut, ils mettent  une étoile ou un ange.
Puis, ils mettent les bougies sur les tables et les guirlandes lumineuses dans les fenêtres. Ils utilisent aussi les couronnes, le houx et le gui.
Ils construisent aussi des Crèches. En Provence, ils font les santons. Ils ont bien sûr les marchés en France avant le Noël. 
Les enfants en France écrivent les lettres à Père Noël. Le père Noël donne les cadeux aux enfants. Il arrive avec ses rennes, et par la chéminée, il entre dans la maison et laisse les cadeaux sous le sapin dans la nuit de 24-25 décembre.
Le 24 décembre, on célèbre la naissance du Jésus Christ mais chez les français, ils ont un repas qui s’appelle le Réveillon.
A minuit, les français vont à la messe de minuit et après, il ont le dîner qui s’appelle le Réveillon. Puis, ils vont dormir.
Le Réveillon est constitué de :
· L’entrée :  
· Foie gras
· Les huitres
· Le saumon fumé
· Le plat principal :
· Dinde aux marrons
· Dessert :
· Bûche de Noël (pâtisserie traditionnelle, un gâteaux roulé avec du crème du café ou au chocolat, décoré de feuilles de houx.
Le 25 décembre, le matin, les enfants obtiennent les cadeaux.
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