Во что одевается Владимир Путин

Портал BFM.ru составил список пристрастий премьер-министра России по части гардероба. Выяснилось, что Владимир Путин питает слабость к черным и темно-серым костюмам. Цена готового костюма составляет около 5 тысяч долларов, однако главе правительства их шьют на заказ. Естественно, такой костюм обходится дороже.
Галстуков у Путина множество, однако его визитной карточкой являются галстуки красного цвета. Их цена — около 4 тысяч рублей за штуку. 
Из обуви Путин предпочитает итальянские ботинки. Цена пары — примерно 2 тысячи долларов.
В осенней куртке, в которой ходит в ней наш премьер стоит в России — около 15 тысяч рублей. Если куртка по дресс-коду не положена, Путин надевает пальто классического кроя. Ее цена начинается от 2,5 тысяч долларов.
 В холодные времена Владимир Владимирович надевает меховую шапку итальянской марки стоимостью минимум 2 тысячи долларов, поскольку головной убор шьется для премьер-министра на заказ.
Кроме того, Путин носит солнечные очки за 700 долларов. Президент Дмитрий Медведев последовал его примеру, а американский лидер Барак Обама обходится очками за 150 долларов. 
Впрочем, Путина не зря называют самым сексуальным политиком России, пишет BFM.ru. В прошлом году, как известно, премьер-министр вынужден был подарить тульскому слесарю Виктору Загаевскому часы за 6 тысяч долларов. Вскоре он приобрел новые — за 60 тысяч долларов. Обама, между тем, сверяется с часами за 325 долларов.

