Рассказ о Петре Великом

Пётр был младший сын царя Алексея Михайловича и родился 30 мая 1672 года. Он был крепкого здоровья, рос быстро, через полгода начал ходить, а в десять лет уже казался большим. 
Пётр хотел завязать морскую торговлю с иностранцами. Хотя Россия и владела тогда Белым морем, но оно большую часть года покрыто льдом, а потому неудобно для плавания. Поэтому Петр задумал овладеть берегами Балтийского моря. Берега эти прежде принадлежали России, но в Смутное время завладели ими шведы.  Царь Пётр решился объявить войну шведам и много лет воевал с ними. Но со временем царь выиграл и и построил крепость  и церковь. Вблизи крепости царь выстроил для себя небольшой деревянный домик. Так среди лесов и болот возник в 1703 году новый город, названный Санкт-Петербургом, то есть городом Святого Петра. Вскоре в новый город стали появляться иностранные корабли с товарами. Охотно начали являться в Петербург переселенцы, а ко времени кончины Петра в новом городе считалось уже до сорока тысяч жителей.  
Пётр Великий обладал такою силою, что руками свертывал в трубку серебряную тарелку. Но чрезмерные труды повредили его здоровье. К этому прибавилась еще простуда, которая и свела его в могилу. 
Раз в ноябре месяце Пётр плыл недалеко Петербурга и увидел, что перевернулся корабль с солдатами. Он тотчас поспешил к ним на помощь, прыгнул в воду и начал вытаскивать утопавших солдат. После того царь сильно заболел, слег в постель и уже более не вставал. 26 января 1725 года великого преобразователя России не стало. 
